
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LKPD 

Lembar Kerja  Peserta Didik 

 

 

A.Pokok Bahasan 

• Persamaan Kuadrat 

B. Indikator 

• Menentukan akar akar persamaan kuadrat 

• Menentukan jumlah, selisih dan hasil kali akar akar persamaan kuadrat 

• Menentukan persamaan kuadrat baru 

• Menentukan jenis diskriminan 

C.Langkah Kerja 

• Isilah anggota kelompokmu terlebih dahulu pada kolom yang sudah ada! 

• Baca dan cermati semua perintah dalam LKPD ini dengan cermat! 

• Lengkapilah titik-titik atau bagian-bagian yang masih belum lengkap agar menjadi 

utuh dan kalian bisa mengambil kesimpulan dari kegiatan yang sudah dilakukan 

tentang menentukan akar-akar persamaan kuadrat, jumlah selisih dan hasil kali, dan 

menentukan jenis diskriminan 

 

1. Carilah informasi dari buku/sumber lainnya mengenai pengertian akar persamaan kuadrat, 

tuliskan hasilnya pada kolom berikut 

 

 

 

 

 

 

2. Carilah informasi dari buku/sumber lainnya mengenai deskriminan, dan bagaimana cara 

mencari diskriminan dari suatu persamaan kuadrat(rumus diskriminan), karakteristik 

penyelesaian persamaan kuadrat berdasarkan nilai diskriminannya. Tuliskan hasilnya pada 

kolom berikut 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kelompok: …. 

1. ……………………………………… 

2. …………………………………….. 

3. …………………………………….. 

4. …………………………………….. 

5. …………………………………….. 



3. Tentukan diskriminan dari persamaan kuadrat berikut, kemudian tentukan karakteristik  

dari persamaan tersebut, apakah persamaan tersebut memiliki dua kar-akar yang berbeda, 

memiliki dua akar-akar yang sama/satu penyeelsaian atau tidak memiliki akar 

penyelesaian  

No Persamaan Kuadrat Nilai Diskriminann 

𝐷 = 𝑏2 − 4𝑎𝑐 

Karakteristik Akar Penyelesaian 

1. 2𝑥2 + 5𝑥 + 2 𝐷 = 𝑏2 − 4𝑎𝑐 

          = 

D    0 

Sehingga akar akarnya….. 

2. 𝑥2 − 4𝑥 + 7 𝐷 = 𝑏2 − 4𝑎𝑐 

          =    

 

D    0 

Sehingga akar akarnya…. 

3. 4𝑥2 − 20𝑥 + 25 𝐷 = 𝑏2 − 4𝑎𝑐 

          =    

D    0 

Sehingga akar akarnya…. 

 

4. Carilah informasi dari buku/sumber lainnya mengenai cara yang dapat dilakukan untuk 

menyelesaikan persamaan kuadrat, tuliskan hasilnya pada kolom berikut, 

Tentukan akar-akar persamaan 𝑥2 − 5𝑥 + 4 = 0 dengan tiga cara . 

 

 

a. Dengan memfaktorkan 

 

 

 

 

 

 

b. Dengan rumus abc 

 

 

c. Dengan melengkapkan kuadrat sempurna 

 

 

 

 

 

5. Pada persamaan 2𝑥2 + 7𝑥 + 3 = 0 Tentukan nilai nilai akar berikut. 

a. 𝑥1 + 𝑥2 

b. 𝑥1
2 + 𝑥2

2 

c. 3𝑥1 𝑥 4𝑥2  

Jawab: pada persamaan 2𝑥2 + 7𝑥 + 3 = 0, nilai a = ....... , b = ........, c = ....... 

a. 𝑥1 + 𝑥2 = −
𝑏

= −      (sifat jumlah akar-akar persamaan kuadrat) 

b. 𝑥1
2 + 𝑥2

2 = (𝑥1 + 𝑥2)2 − 2𝑥1𝑥2 = (− )
2

− 2 ( ) = ⋯ ..  

    



c. 3𝑥1 𝑥 4𝑥2 = 12𝑥1𝑥2 = 12 ( ) = 12 ( ) = ⋯ 

 

 

6. Akar-akar persamaan 3𝑥2 − 6𝑥 + 5 = 0 adalah α dan β. Dengan menggunakan sifat 

akar persamaan , tentukan persamaan kuadrat baru yang akar-akarnya 

(𝛼 + 3) 𝑑𝑎𝑛 (𝛽 + 3) 

Pada persamaan 3𝑥2 − 6𝑥 + 5 = 0 

• Langkah 1 menentukan nilai a, b, dan c dari persamaan kuadrat tersebut 

Nilai a =  

Nilai b = 

Nilai c = 

• Langkah 2 menentukan jumlah dan hasil kali akar-akar persamaan dari persamaan 

kuadrat yang diketahui (menggunakan sifat akar) 

𝛼 + 𝛽 = −
𝑏

𝑎
= −  

𝛼 𝑥 𝛽 =
𝑐

𝑎
=  

• Langkah 3 menentukan jumlah dan hasil kali akar-akar persamaan kuadrat baru 

Hasil kali akar akar persamaan 

Jumlah akar akar persamaan 

(𝛼 + 3) + (𝛽 + 3) = 𝛼 + ⋯ + 6 

                                = ⋯ . . + ⋯ .. 

                                = ⋯. 
Hasil kali akar-akar persamaan 

(𝛼 + 3)𝑥(𝛽 + 3)  = 𝛼 𝑥 … + 𝛼 𝑥  + 3 𝑥 + 3 𝑥    

=            +3   + 3   +    

=         +3(    +   ) +      

=           +3  𝑥     +      

                                                  =                            

• Langkah 4 memasukkan nilai jumlah akar-akar persamaan dan hasil kali akar-

akar persamaan kedalam persamaan 𝑥2 − (𝑥1 + 𝑥2)𝑥 + 𝑥1𝑥𝑥2 = 0 

𝑥2 − (𝑥1 + 𝑥2)𝑥 + 𝑥1𝑥𝑥2 = 0 

𝑥2 − ( )𝑥+    = 0 

      Persamaan kuadrat baru dengan akar-akar(𝛼 + 3) 𝑑𝑎𝑛 (𝛽 + 3)  adalah.... 

 

 

 

 

 

 

 


